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Gemeenteraad

Schriftelijke vragen

Schriftelijke vragen van het lid Veldhuyzen inzake behoud scheepswerf
Damen.
Schriftelijke vragen van het lid Yilmaz inzake het Somaliëproject.

Beantwoording schriftelijke vragen van het lid Nadif inzake
burgerberaad Schiphol.

Beantwoording schriftelijke vragen van de leden Kreuger en Martens
inzake de bezoekerseconomie.

Berichten uit B&W

Bijgaand het persbericht Proef gerichte wapencontrole van start in
september.
Bijgaand het persbericht Amsterdam zet in op veilig en zorgeloos verkeer.
Bijgaand het persbericht Eerste plasticvrije terrassen van Amsterdam
geopend.

Raadsbrief stand van zaken Omgevingswet

De minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties heeft
aangekondigd dat de inwerkingtredingsdatum van de Omgevingswet
verplaatst wordt naar 1 juli 2022. In deze raadsbrief met bijlagen (bijlage 1
en bijlage 2) treft u informatie over de actualiteit rondom inwerkingtreding
en wordt een overzicht geschetst van de besluiten die nog genomen dienen
te worden voor de Omgevingswet in werking treedt.

Terugblik technische sessie Omgevingswet

Op 29 juni jl. vond er een technische sessie plaats over het Digitaal Spoor
Omgevingswet en het besluitvormingsproces voor de raad rondom het
wijzigen van het omgevingsplan. U treft hier de tijdens de technische sessie
gebruikte presentatie, inclusief de links naar het omgevingsloket en de
Amsterdamse vergunningenchecker.

Binnengekomen

Hierbij ontvangt u ter kennisname de vastgestelde financiële jaarstukken
van Recreatieschap Spaarnwoude. Het gaat om de jaarrekening, de
begrotingswijziging, de programmabegroting en een begeleidende
brief.
Hierbij ontvangt u uitnodiging en programma voor de Algemene
Ledenvergadering van de VNHG op vrijdag 3 september 2021 in
Purmerend (locatie volgt),
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Raadscommissie Algemene Zaken (AZ)

Binnengekomen

Op verzoek van de burgemeester treft u hier een raadsbrief met nadere
informatie over de aanslag op Peter R. Vries. De brief wordt toegevoegd
aan de TKN lijst van de commissie AZ.  

 

 

 

Raadscommissie Financiën, Economische Zaken en
Duurzaamheid (FED)

Geen bericht
 

 

 

Raadscommissie Kunst, Diversiteit en Democratisering (KDD)

Binnengekomen

Bijgevoegd treft u een brief aan, waarin het college ingaat op de inzet van
algoritmes in de stad. De raadsinformatiebrief wordt ook TKN geagendeerd
voor de vergadering van de raadscommissie KDD op 1 september 2021.
Bijgevoegd treft u een brief aan, waarin het college de rapportages over de
stand van zaken van informatiebeveiliging en gegevensbescherming 
presenteert. De brief en rapportages worden ook TKN geagendeerd voor
de vergadering van de raadscommissie KDD op 1 september 2021.

 

 

 

Raadscommissie Mobiliteit, Luchtkwaliteit en Water (MLW)

Binnengekomen

De Notitie Aanpak Houtstook heeft vertraging, waardoor deze niet voor het
zomerreces aan de Raad wordt verstuurd, maar in het vierde kwartaal 2021
aan de Raad zal worden verzonden.

 

 

 

Raadscommissie Ruimtelijke Ordening (RO)

Binnengekomen

Op verzoek van wethouder Van Doorninck treft u hier een
raadsinformatiebrief over de tijdelijke invulling gebiedsontwikkeling
Sixhaven. Het college van burgemeester en wethouders heeft in de
vergadering van 25 mei 2021 besloten tot het tijdelijk invullen van het
Sixhavengebied en daarmee de planvorming voor de gebiedsontwikkeling
van Sixhaven en omgeving voorlopig op te schorten. De
raadsinformatiebrief wordt tevens ter kennisneming aangeleverd voor de
commissie RO van 8 september. Vanwege mogelijke aandacht in de media
wordt de brief ook al vandaag met de Dagmail aangeleverd.

 

 

 

Raadscommissie Werk, Inkomen en Onderwijs (WIO)

Binnengekomen

Op verzoek van wethouder Groot Wassink ontvangt u bijgaande
raadsinformatiebrief over de uitwerking van de Buurtbanen. De brief
wordt ook aangeleverd voor uw raadscommissie WIO van 1 september
2021.

 

 

 

Raadscommissie Wonen en Bouwen (WB)

Binnengekomen

Bij deze ontvangt u een raadsbrief over de oprichting van een houtbank in
het Amsterdamse Bos. De brief wordt ook ter kennisname aangeleverd
voor de commissie wb van 8 september, maar vanwege mogelijke
publiciteit ontvangt u de brief ook via deze weg.

 



 

 

Raadscommissie Zorg, Jeugdzorg en Sport (ZJS)

Binnengekomen

Op verzoek van wethouder Kukenheim treft u hier
een raadsinformatiebrief waarmee wethouder Kukkenheim tegemoet
komt aan haar toezegging om de raadscommissie periodiek te informeren
over de stand van zaken van de herontwikkeling Jaap Eden IJscomplex.
Deze raadsinformatiebrief wordt toegevoegd aan de TKN lijst van de
commissie ZJS van 2 september 2021.

 

 

 

Bijeenkomsten

Hieronder een overzicht van eerder in de Dagmail vermelde bijzondere
bijeenkomsten voor raadsleden. Reguliere bijeenkomsten vindt u op
de kalender

31 augustus, van 17:30 - 19:00 uur. Technische sessie over de financiële
en technische prognose van het programma Bruggen en Kademuren.
Aanmelden bij @amsterdam.nl. U ontvangt dan een link voor
digitale deelname en/of de locatie.
3 september, 9:30-13:30 uur. Algemene Ledenvergadering van de VNHG
in Purmerend. Zie uitnodiging en programma.
7 september 16.30 -18.00 uur. Technische sessie over de onderzoeken die
gedaan zijn voor het project Fietsverbinding Oost (tussen de Sluisbuurt en
het Oostelijk Havengebied). 
Aanmelden voor de technische sessie kan
via @amsterdam.nl.
7 oktober 10.00 - 14.30 uur. Het VNG-project Iedereen doet mee!
organiseert een landelijk congres (online). Een afwisselend programma met
prikkelende presentaties en leerzame workshops. Meer informatie over het
programma en aanmeldmogelijkheid volgt in augustus per email en op de
VNG-website.
28 januari 2022 vanaf 12.30 uur in Felix Meritis aan de Keizersgracht in
Amsterdam.  Het symposium Waardevol bestuur. Bekijk voor meer
informatie de uitnodiging of de film. Inschrijven kan via dit formulier.

 

 

 

Colofon

Samenstelling:

Raadsgriffie gemeenteraad

amsterdam.nl

 Archief oude dagmails

 

 
 

5.1, 2, e

5.1, 2, e

5.1, 2, e


